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27 листопада в приміщенні Ірпінської Біблійної Церкви відбувся Батьківський форум. На
цій події зібралося чимало батьків, занепокоєних питаннями виховання своїх дітей, які
бажають навчатися, дізнаватися щось нове та зростати у цій відповідальній та нелегкій
справі, яку доручив їм Господь з моменту появи дитини у сім’ї та довжиною в життя.
висвітлення цих важливих питань як раз і стало метою форуму.            У своєму
вступному слові старший пастор ІБЦ Микола Романюк розповів слухачам про основні
центри впливу та виховання дітей: батьки, школа і церква. Пастор звернув увагу
учасників форуму на «4 прохання до батьків від працівників з дітьми:»
 
- цікавитися всім, що переживає дитина поза межами сім'ї, куди входять важливість
створення особливої  атмосфери прийняття та дружніх стосунків, важливість слухати не
перебиваючи, не виправляючи, не засуджуючи;
 
-  взаємодіяти з дитиною, робити разом будь-які справи, які принесуть користь
оточуючим та сприятимуть зміцненню стосунків всередині родини;
 
-  з повагою ставитися до тих, хто працює з дітками, вчителів загальноосвітньої та
недільної школи, різних секцій, та відгукуватися на їхні потреби;
 
- не залишати без уваги дитину під час богослужінь, бути пильними в тому, де і чим вона
займається.
 
 
Наступним спікером був Віктор Гурєєв, член ІБЦ, директор дитячого клубу “AWANA” в
Україні та батько 6-ох дітей. Темою його виступу була «Біблійна мудрість для сучасних
батьків». Віктор звів основні потреби дітей у категорії: базові потреби (їжа, одяг, почуття
безпеки), потреби душевної сфери (навчання, хобі у вільний від навчання час та
розвиток творчих здібностей). Враховуючи ці важливі аспекти, спікер особливо
мотивував присутніх замислитися та проаналізувати ступінь вкладу батьківських зусиль
у ці сфери в порядку їхньої пріоритетності!  Спікер просто приголомшив присутніх
сумною, але правдивою статистикою, згідно з якою, батьки протягом тижня приділяють
сфері базових та душевних потреб дитини 54 години, а духовному вихованню та
потребам дитини лише 2 години!
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Натомість, Писання закликає батьків до зовсім протилежного розподілення зусиль:
 

  Слухай, Ізраїлю: Господь, Бог наш Господь один!  І люби Господа, Бога твого, усім
серцем своїм, і всією душею своєю, і всією силою своєю!
 
І будуть ці слова, що Я сьогодні наказую, на серці твоїм.
 
І пильно навчиш цього синів своїх, і будеш говорити про них, як сидітимеш удома, і як
ходитимеш дорогою, і коли ти лежатимеш, і коли ти вставатимеш.
 
І прив'яжеш їх на ознаку на руку свою, і будуть вони пов'язкою між очима твоїми.
 
І напишеш їх на бічних одвірках дому свого та на брамах своїх.
 
Повторення Закону 6:4-9
 
 
Віктор підбадьорив присутніх думкою, що якщо Бог посилає дітей, Він дає батькам й
інструменти та засоби підготовки дітей до дорослого життя. Він ознайомив всіх з
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можливостями та різними джерелами, де діти можуть отримувати здорове духовне
виховання, серед яких і секції для дітей, які проходять у стінах ІБЦ.
 
 
 
Інна Гурєєва, педагог з великим досвідом та мати 6-ох дітей, підбадьорила батьків,
спантеличених та стомлених постійними вибриками своїх дітей, ознайомивши з
особливостями поведінки дітей на різних етапах їхнього дорослішання, змінами поведінки
відповідно до віку, і так званими «кризами». Вона детально проінформувала батьків
щодо кожного етапу, закликала не впадати у відчай, паніку, та чітко збагнути, що різка
зміна поведінки дитини, яка, на перший погляд, не зрозуміла дорослому, має свої
причини та пояснення, що кожна дитина є особистістю зі своїм темпераментом, з якою
треба навчитися мудро взаємодіяти, дослухатися до суті, яка ховається за непослухом,
бажанням пізнати заборонене, добро та зло. Але, водночас, батькам необхідно
навчитися бути авторитетом для своїх дітей, не давати собою маніпулювати, та чітко
окреслювати межі дозволеного!
 

    Віталій Сорокун, пастор харківської церкви «Нова Надія», кандидат юридичних наук,
викладач міжнародного права Харківського національного університету ім. В.Н.
Каразіна, в рамках вкрай актуальної сьогодні проблеми - «Комп’ютерні технології та
родина» - зосередив увагу слухачів на питанні загроз для дітей у кіберпросторі.   Спіке
р закликав батьків самим бути достатньо інформованими в галузі комп’ютерних
технологій, намагатися йти «в ногу з часом» та не відхрещуватися від відповідальності в
цих питаннях, бо тоді існує небезпека та велика ймовірність, що діти ігноруватимуть
вплив батьків у цій сфері, посилаючись на їхню некомпетентність, будуть вести таємне,
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подвійне життя, ігноруючи моральні норми й свою роль у сім’ї та суспільстві.
 

  Віталій дав багато практичних порад, як запобігти цим загрозам, та особливо наполіг на
батьківській відповідальності у цьому питанні. Якщо старші приймають рішення
дозволити дитині користуватися смартфонами  та іншими подібними гаджетами, то вони
мають систематично та сумлінно контролювати, що робить дитина в Інтернет-просторі,
які сторінки відвідує та з ким спілкується в мережі.     Отже, постійно пильнуючи в
молитвах до Господа про наших дітей, не маємо права ігнорувати свою батьківську роль.
Ми повинні постійно пам’ятати, що головна педагогічна інстанція – це сім’я!
 
А для тих, кому не вдалося потрапити на батьківський форум 27 листопада, або хто хоче
освіжити почуту інформацію, є можливість переглянути трансляцію на нашому каналі
Youtube:
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